



В столице перед судом предстанет генеральный директор Русавиа, обвиняемый в контрабанде



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Русское Авиационное общество». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда иной военной техники, то есть незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС иной военной техники).

Следствием установлено, что в период, предшествовавший декабрю 2018 года, у обвиняемого возник преступный умысел, направленный на перемещение 30 единиц комплектов военной техники под видом продукции для гражданской авиации за пределы Российской Федерации в нарушение порядка перемещения продукции военного назначения через таможенную границу в Республику Индия. В целях его реализации он поручил сотрудникам указанного Общества, неосведомленным о преступных намерениях обвиняемого, изготовление изделий, оформление комплекта сопроводительных документов и техническую документацию, содержащую несоответствующие действительности сведения и их последующую передачу в



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Шереметьевскую таможню ФТС России для незаконного экспорта в Республику Индия.

В рамках оперативно - розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками ФСБ России на территории складского комплекса АО «Шереметьево-Карго», упомянутая выше продукция была изъята. В соответствии с заключением комплексной комиссионной судебной экспертизы изъятые объекты являются продукцией военного назначения в отношении которой установлены специальные правила перемещения, а право на их перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС предоставляется только субъектам военно-технического сотрудничества при наличии разрешительной лицензии Федеральной службы по военно-техническому сотрудничеству, что при указанных обстоятельствах отсутствовало.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния обвиняемый не признал, на время следствия находился под стражей. Следует отметить, что фигурант ранее был судим за совершение аналогичного преступления.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1465711>